

# 中国(重庆)—美国投资论坛暨项目对接会在渝举行 加州将在重庆建产品展销馆

记者 林逸飞

说到加州,不少人会想到来自加州的葡萄酒,车厘子,还有阳光和沙滩。其实,加州先进的科技,优秀的教育,让这里正成为越来越多重庆企业眼中投资的热土。

昨天,由重庆市人民政府主办,重庆市商务委员会承办的中国(重庆)—美国投资论坛暨项目对接会在渝举行。美国加州、阿肯色州、佐治亚州、爱达荷州、印第安纳州、密西根州、纽约州、北卡罗来纳州、俄亥俄州等13个州、市的代表,将和重庆的企业举行一场“相亲会”。

本次美国代表团的项目,涉及能源、机械制造、生物医药、房地产和商业地产开发,以及农业、教育、食品等传统行业。

## 加州农产品、婴儿产品直达重庆

市商务委人士告诉记者,此次对接会是为进一步加强重庆与美国各州合作,扩

大双向投资及贸易的务实之举。

会上,美方代表团将推出涵盖先进制造、农业、食品和饮料、交通运输、航空、电子商务、能源、健康和生物科技、信息通讯技术、房地产等46个优质项目,与重庆企业进行现场洽谈。

加州首府萨克拉门托驻华经贸及教育代表处首席代表容承泽告诉记者,加州将在全国设立6至8个“加州馆”,采用线上线下相结合,重庆将成为落户城市之一。

“这个平台把加州各个城市的经济发展部联合起来,把优质的产品汇集起来,尤其是加州的农产品,婴儿产品以及有机产品。”容承泽说,对消费者来说,最关心产品的真假。现在,美国当地政府为产品的质量做保障,确保产品从美国直达消费者的手里,没有任何中间商和渠道商,在价格和速度上来说,也能够保障。

在教育方面,加州也为重庆市民带来

了国际高中项目。另外,来自加州的运动医疗中心也有望落户重庆,该中心将采用先进的运动和生理学技术,挖掘小朋友的运动专场,改进弱项,培养小朋友的领导能力。

## 71家重庆企业赴美国投资

随着市场的拓展和外向型经济的发展,越来越多的重庆企业将目标瞄向海外市场。

佐治亚经济发展厅首席投资代表林新伟告诉记者,美国有着能源价格优势,例如电力、土地等。美国优势与重庆本地优势进行嫁接,将会得到很好的发展。

“制造业只占美国经济的10%左右,对中国企业来说是一个蓝海。”林新伟说。

而根据市商务委发布的数据显示,美国是重庆最重要的贸易伙伴和投资来源地。2016年,重庆与美国的贸易量达到109.6亿美元,主要贸易产品是汽车零部件

件与IT产品等;2017年1-4月重庆与美国对外贸易总额235.4亿元人民币,同比增长6.83%,其中,重庆对美国出口总额增长了8.74%。

截至2017年4月底,我市累计批准美国外商投资企业573家,其中有包括福特、惠普在内的75家世界500强企业,累计投资额18.6亿美元,主要涉及制造业、农林牧渔业、房地产业、租赁和商业服务业等。同时,有71家重庆企业赴美国投资,分布在互联网、汽车和影视等行业,累计投资额61.1亿美元。

市商务委相关负责人告诉记者,美国经济发达,拥有规模巨大且成熟的市场、便捷低廉的融资成本、世界领先的技术及一流的管理人才。投资美国,对重庆企业产品进入欧美主流市场,获得品牌、人才、知识、研发、创新等要素禀赋,提升企业国际竞争力都将起到积极重要作用。



启动仪式上,孩子们展现了在幼儿园的游戏生活

记者 周雪莲

5月18日,重庆市2017年学前教育宣传月启动仪式在沙区曙光幼儿园举行。今年学前教育宣传月的主题是“游戏——点亮快乐童年”。市教委及沙区的相关领

## “游戏——点亮快乐童年” 2017年学前教育宣传月启动

导和专家,全市幼教管理干部和教研员,公办、民办幼儿园园长及家长代表共300多人参加了启动仪式。希望向社会各界、幼教行业宣传学前教育的方针政策、发展成效及科学育儿知识,呼吁幼儿园和家庭、社会把游戏还给孩子,共同呵护孩子的快乐童年。

启动仪式中,曙光幼儿园园长、教师、家长和小朋友以活泼的诗歌表演,展现了孩子们在幼儿园的游戏生活。

重庆师范大学教育科学学院副院长牟映雪在启动仪式上提出:游戏是儿童的

天性和生命,亦是儿童的基本权利和学习方式,成人社会理应顺应儿童天性,营造童年文化,创设自由宽松的游戏环境,让游戏精神成为贯穿儿童成长过程的灵魂。

启动仪式拉开了为期一个月的学前教育宣传活动的序幕。接下来,各区县将开展内容丰富、形式多样的集中宣传活动。

据统计,2016年,全市共有幼儿园(含班、点)7376所,在园幼儿93.3万人。同时,全市幼儿园教职工从2011年的4.4万人增加到2016年的7.9万人,专任教师从2.3万人增加到4.1万人。从2011年起,

市级财政每年投入学前教育不少于3亿元。2011-2016年,全市财政性学前教育投入共44亿元,6年共投入家庭困难幼儿、孤残幼儿入园资助经费7.77亿元,惠及43.96万人次,资助比例达到8%。



聚信美家居世纪城  
JOYHOME MALL

天古装饰  
PINKHUN DECORATION

# 天作之美 520 爱家节

Love Family Festival

预约顶级设计师设计爱家 | 来就有大礼相赠

大师顾问团指导设计

2万个现金红包等你抽 最高赢取 4999

整点抽iPhone7 | 基装主材订单即可抽取汽车大奖

主材消费满额,返现不限量最高返现5500

5月20日  
聚信美家居世纪城

咨询热线:023-6760 9222

天古装饰官方网址:www.tgz.com.cn

轻轨3号线:鸳鸯站、园博园站 | 公交线路:116、877、559、623、628、607、831、684、878(鸳鸯街道站、聚信美家居站)

自驾线路:A线:汽博中心至鸳鸯立交右转300米 B线:两路至金开大道至翠云立交直行300米 C线:人和至金开大道至鸳鸯立交直行300米

广告